



Alisha Bejta – Čemaž

- JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI • OBMOČNA IZPOSTAVA MARIBOR •
- ZVEZA KULTURNIH DRUŠTEV MARIBOR • KD MARIBORSKA LITERARNA DRUŽBA •

Vabimo vas na ogled razstave

Žana Vračun: UMETNOST ZDRAVILNIH RASTLIN

v sredo, 18. januarja 2023, ob 18. uri v galeriji RRRudolf, Vojašniška ulica 12 v Mariboru.

Razstavljajo: **Gabriella Vesna Anđelković, Domen Arnuš, Nejc Alenc Arnuš, Alisha Bejta, Val Bislimaj, Luka Bombek, Zoja Cebe, Nuša Drevenšek, Ela Haračić, Hana Horvat, Zoja Likavec, Lana Mukenauer, Zerina Mumanović, Alana Novak, Lucija Rečnik, Nik Šalamun, Ana Marija Šitum, Dženita Taletović, Ian Varga, Žana Vračun, Maruša Zalezina.**

O razstavi bo govoril likovni kritik **Mario Berdič.**

Razstava bo odprta do torka, 31. januarja 2023.

Pridite!



Žana Vračun, žena in mama dveh sinov, strastno izpolnjuje svoje poslanstvo. Je profesorica likovne umetnosti in od leta 2007 tudi bioresonančna terapevtka. Pri svojem delu združuje starodavna znanja o zeliščih, vedski astrologiji, ayurvedi, kitajski medicini z moderno bioresonančno tehnologijo, osvetljuje pot ljudem, ki so se zataknili v svojih sencah, in pomaga najti zdravje tistim, ki so ga izgubili. V letu 2022 je z učenci od 6. do 9. razreda OŠ Angela Besednjaka pri likovni umetnosti ustvarjala na temo zdravnih rastlin in uspelo jim je ustvariti 33 slik v akvarelni tehniki. Ker je sama velika ljubiteljica le-teh, je slike opremila z besedilom in napravila knjigico zdravnih rastlin za osnovnošolce in jo natisnila s podporo donatorja. Zdaj razstavlja v njej objavljena otroška dela (in eno svoje).

Več o Žani si lahko preberete na njeni spletni strani: www.pikicasonca.si.

Publikacije:

- SOLUNA DANCE, zvočni CD (2011) • SOLUNA – PLES ZA DOBRO DUŠO, priročnik (2012)
- VILINKA SOLUNA SE SPREMENI V METULJA, slikanica (2015) • UČITELJ »ZLATE« DOBE IMA SOČUTNO SRCE, priročnik (2016) • MOČ VILINSKIH MANDAL IN ART SOLUNA HEALING, priročnik (2017) • NAPOTKI SAMOZDRAVLJENJA, priročnik (2018) • UMETNOST ZDRAVILNIH RASTLIN, knjiga (2022)